## 《经典讲台》基督徒的生与死(2)

## 司布真讲道第 146 号 1857 年 8 月 16 日安息日早晨的讲道

腓立比书 1:21: "因我活着就是基督,我死了就有益处。"

- 二,基督徒的死,"我死了就有益处。"
- 1.如果只看看得见的,死了没有益处,死了就是损失,不是收获。但经文说, "死了就有益处。"生活在神圣的启示和信心中,可以看见未知的世界。基督徒的死看似失去了一切,但他得到的要更多。
- 2.基督徒的死看似失去了朋友,妻子,孩子,教会团契中的弟兄。但他得到的比他失去的更多。他再次见到父母,在年幼或年老死去的弟兄姐妹,还有在他之前死的人。在荣耀中有更多亲密的关系,胜过在地上所拥有的。
- 3.与地上不完美的圣徒为伴是好的,但与蒙救赎之人为伍更加的好。我们在那里会遇见亚伯 拉罕,以撒,雅各,使徒保罗,彼得,摩西和大卫,约翰和抹大拉。我们离开地上的一小群 人,升到天上,见到永生神所救赎的大军。
- 4.基督徒的死看似失去所有的财产,物质和财富,但得到的远不止这些。天上的珍珠门闪烁着耀眼的光芒,天上的街道是用金子铺的,蒙救赎的人的居所比地上最富有的人的居所还要更加明亮。在地上是贫穷的,在天上你要成为富足。
- 5.在这里遭受劳苦,到那里必永远享安息。在这里被世俗的忧虑和苦难的想法困扰着。但在 那里,耶和华神要赐我光,并且成为我的生命,直到永远。
- 6.当义人死了,他们知道的比在地上知道的还要多得多。在那里,"眼睛未曾看见,耳朵未曾听见"的要完全向我们彰显出来,难懂的旨意会显出智慧。天上最卑微的灵魂也比地上最伟大的圣人更认识神。